

В этот день младшие школьники выполнили нормы «Интеллектуального ГТО», в ходе которого они продемонстрировали свои знания в шести заданиях: «На старт!», «Скорочтение», «Логический рывок», «Тяжелая поэтика», «Поэтическая стрельба» и «Литературный заплыв». Каждое задание оценивалось по баллам и проставлялось в листке индивидуального зачета. Задания были не слишком сложными, и все справились с поставленной задачей. В состязании «На старт!» школьники научились правильно расставлять фигуры на шахматной доске, в «Скорочтении» ребята на скорость читали произведение М. Пришвина «Заводь». Немного затруднений было у школьников в состязании «Логический рывок», где с помощью презентации задавались вопросы на логическое мышление. На площадке «Тяжелая поэтика» участники поднимали связанную стопку книг, которая стала для них небольшой разминкой, а в «Поэтической стрельбе» юные читатели исполняли любимое стихотворение наизусть. В заключительном состязании «Литературный заплыв» дети отвечали на двадцать вопросов из каждого блока.

После подсчета баллов в листе индивидуального зачета библиотекарь Наталия Афанасьева всем вручила сертификаты участника и победителя от Национальной библиотеки Чувашской Республики, подарила блокноты и наклейки.

«Подводя итоги «Библионочи-2018» можно с уверенностью сказать, - отметила библиотекарь, - что мероприятие прошло весело, полезно, интересно, поучительно и познавательно».